



539B Believing Tree Correction

On the top of page 1, right-hand column under “From blue background fabric cut:” heading, it should read B- (1) 11-7/8” x 11-7/8”, D- (2) 13-7/8” x 13-7/8”, H- (1) 14-7/8” x 14-7/8”.

On page 3, left-hand column under “Borders” heading, the two paragraphs under figure 7 incorrectly refer to the light green block as 4-1/2” x 2”. That block measures 4-1/2” x 2-1/2”.